
AB 6.2 Lösungsblatt: Sinken – Schweben – Steigen - Schwimmen 

 

Fülle die rechte Spalte der Tabelle aus. Was passiert mit dem  
U-Boot? 
 

 Auftriebskraft Erdanziehungskraft Was passiert? 
 
 a) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Das U-Boot sinkt 

 
 b) 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Das U-Boot 
schwebt 

 
 c) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Das U-Boot steigt  

 
 d) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Das U-Boot 
schwimmt 

 

Ordne zu: 

Schweben  __b)___ 
Schwimmen __d)___ 
Steigen     __c)___ 
Sinken      __a)___ 


